

ФГБОУ ВО «Ижевский государственный технический университет
имени М. Т. Калашникова»



Благодарственное письмо

Глубокоуважаемая профессор
Ирена Микулацо

Позвольте выразить Вам как председателю оргкомитета II Международной конференции «Многоязычие и межкультурная коммуникация: Вызовы XXI века», проходившей в Университете Юрайа Добрилы города Пулы с 16 по 23 июля 2016 года, искреннюю признательность за внимательное отношение к нашей научной деятельности и поблагодарить Вас за высокий профессионализм в подготовке и проведении конференции, а также теплый прием и укрепление профессиональных научных отношений между нашими университетами.

Надеемся, что и впредь наше сотрудничество в научной сфере будет таким же взаимовыгодным и продуктивным. Уверены, что присущие Вам ответственность и профессиональная компетентность будут способствовать дальнейшему развитию и процветанию Вашего университета.

Желаем Вам творческих успехов и профессиональных достижений!

С глубоким уважением,

доцент кафедры философии
Ижевского государственного технического
университета имени М. Т. Калашникова

Ирина Некипелова

начальник отдела электронного обучения
Ижевского государственного технического
университета имени М. Т. Калашникова

Эльвира Зарифуллина

